
RADA GMINY 
38-530 ZARSZYN 
woj. podkarpackie

Protokół z XXIX sesji Rady Gminy Zarszyn 
z dnia 20 stycznia 2026 r.

Rozpoczęcie godz.: 12:00 Zakończenie godz.: 12:45

Radni obecni:

1. Konieczny Janusz
2. Tutak Piotr
3. Cieślewicz Daniel
4. Osękowska Maria
6. Puchyrski Dariusz
7. Siwik Dawid
8. Sciurka Marek
9. Kruczek Kamil
10. Michalski Grzegorz
11. Wójcik Ludwik
12. Florian Łukasz
13. Wrona Andrzej
14. Stączek Rafał

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

- Wójt Gminy Zarszyn
- Zastępca Wójta Gminy
- Skarbnik

Sołtysi

Pani Magdalena Gajewska
Pani Aneta Woźniak
Pani Ryszarda Mikołajek

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Wniesienie poprawek i uwag do protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Zarszyn.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zarszyn na rok 2026.
5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dopłat do taryfowych grup odbiorców usług 

dostaw wody i odprowadzania ścieków.
6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad nabywania, 

zbywania i obciążania nieruchomości stanowiących własność Gminy Zarszyn oraz ich 
wydzierżawiania lub najmu na okres dłuższy niż 3 lata.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 
nieruchomości gruntowej zabudowanej, stanowiącej własność Gminy Zarszyn, 
położonej w obrębie ewidencyjnym Posada Zarszyńska.

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2026 r. za 
kształcenie nauczycieli, w szkołach prowadzonych przez Gminę Zarszyn.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy 
Zarszyn na 2026 rok.



10. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami, w tym z realizacji uchwał 
Rady Gminy.

11. Wolne wnioski i oświadczenia.
12. Zakończenie sesji.

1 . Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn Pan Janusz Konieczny, na wstępie 
powitał radnych i zaproszonych gości. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji 
uczestniczy 14 radnych.

2 .Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn Janusz Konieczny przedstawił porządek obrad. 
Poddał pod głosowanie wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał:

- zmieniający uchwałę Nr LXVII/514/2023 Rady Gminy Zarszyn z dnia 1 grudnia 2023 r. 
w sprawie jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia dziecka,
- zmieniający uchwałę Nr XXVII/160/2025 Rady Gminy Zarszyn z dnia 27 listopada 2025 r. w 
sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz 
ustalenia stawki tej opłaty.

Propozycja zmian w porządku obrad przyjęta została 13 głosami za, przez jednym 
sprzęci w i aj ący m.

Porządek obrad po wprowadzonych zmianach:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Wniesienie poprawek i uwag do protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Zarszyn.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zarszyn na rok 2026.
5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dopłat do taryfowych grup odbiorców usług 

dostaw wody i odprowadzania ścieków.
6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad nabywania, 

zbywania i obciążania nieruchomości stanowiących własność Gminy Zarszyn oraz ich 
wydzierżawiania lub najmu na okres dłuższy niż 3 lata.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 
nieruchomości gruntowej zabudowanej, stanowiącej własność Gminy Zarszyn, 
położonej w obrębie ewidencyjnym Posada Zarszyńska.

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2026 r. za 
kształcenie nauczycieli, w szkołach prowadzonych przez Gminę Zarszyn.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy 
Zarszyn na 2026 rok.

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr LXVII/514/2023 Rady Gminy Zarszyn 
z dnia 1 grudnia 2023 r. w sprawie jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia dziecka.

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXVII/160/2025 Rady Gminy Zarszyn z 
dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty.

12. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami, w tym z realizacji uchwał 
Rady Gminy.

13. Wolne wnioski i oświadczenia.



14. Zakończenie sesji.

3. Nie wniesiono poprawek i uwag do protokołu.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zarszyn na rok 2026.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. 
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dopłat do taryfowych grup odbiorców usług dostaw 
wody i odprowadzania ścieków.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. 
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i 
obciążania nieruchomości stanowiących własność Gminy Zarszyn oraz ich wydzierżawiania 
lub najmu na okres dłuższy niż 3 lata.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. 
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości 
gruntowej zabudowanej, stanowiącej własność Gminy Zarszyn, położonej w obrębie 
ewidencyjnym Posada Zarszyńska.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. 
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2026 r. za kształcenie 
nauczycieli, w szkołach prowadzonych przez Gminę Zarszyn.

Przewodniczący Komisji Polityki Społecznej Piotr Tutak poinformował, że opinia Komisji 
w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. Uchwała podjęta została jednomyślnie.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy 
Zarszyn na 2026 rok.

Plany pracy zostały zatwierdzone jednomyślnie.

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr LXVII/514/2023 Rady Gminy Zarszyn 
z dnia 1 grudnia 2023 r. w sprawie jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia dziecka.



Przewodniczący Komisji Polityki Społecznej Piotr Tutak poinformował, że opinia Komisji 
w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. Uchwała podjęta została jednomyślnie.

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Zarszyn.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. 
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

12. Wójt Gminy odczytała sprawozdanie ze swojej działalności.

13. Wolne wnioski i oświadczenia.

Brak wolnych wniosków i oświadczeń.

14. Zakończenie sesji.

Na zakończenie Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn Pan Janusz Konieczny podziękował 
zebranym za aktywny udział w obradach, stwierdzając, że program sesji został w pełni 
zrealizowany. Ogłosił dwudziestą dziewiątą sesję Rady Gminy Zarszyn w bieżącej kadencji za 
zamkniętą.

Szczegółowy przebieg obrad dostępny jest w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Zarszyn.

Protokołowała:

Anna Rbjkowicz


